



DUBROVNIK, SRPANI/KOLOVOZ  
Na 63. dubrovačkim ljetnim igrama u srpnju se pet puta izvodi Sofoklov "Kralja Edip" s M. Čavajdom, a 3. kolovoza premijera je Euripidove "Medeje" u režiji T. Pandura



Što nude ljetni festivali?

# ZEMLJA S TISUĆU OTOKA I FESTIVALA

*Čak ni galopirajuća gospodarska kriza  
i pripadajuća recesija nisu znatnije  
oslabile hrvatsku (ali i ne samo hrvatsku)  
festivalsku ljetnu ponudu koja će  
eksplozirati u srpnju i kolovožu*



**KOTOR I KALEŽINA LEDA, SRPANJ**  
 Anica Tomić i Jelena Kovačić režiraju Krležinu "Ledu" na festivalu Kotor Art u koprodukciji ZeKaMa i Kraljevskog pozorišta Zetski dom



**MOTOVUN I TERENCE DAVIES, SRPANJ**  
 Od 27. srpnja do 1. kolovoza i ove godine Motovunski filmski festival priprema brojne poslastice i gosta – Terencea Daviesa



**TERRANEO I THE ROOTS, KOLOVOZ**  
 Na Terraneo festivalu, koji se ove godine održava od 7. do 10. kolovoza, nastupa i hip hop, neo soul i rap američki sastav The Roots, koji je osnovan 1987.

TEKST >> denis derk

Nije lako odrediti kulturne festivalske događaje koji se ovog ljeta ne smiju propustiti. Dođuše, svi organizatori još nisu istrčali sa svim uzdanicama, ali zna se da će Dubrovnik biti kazališna meka. Tako će već u srpnju publika moći pogledati pet izvedbi Sofoklova "Kralja Edipa" koji je lani bio okrnjen zbog ozljede glumca Mislava Čavajde. 3. kolovoza na Lovrijencu Tomaž Pandur predstavlja svoje viđenje Euripidove "Medeje", a sve će začiniti začudni Oliver Frljić Büchnerovom "Dantonovom smrti". Šerbedžijin teatar navodno će se posvetiti Nušiću na Brijunima, a Anica Tomić i Jelena

**ERYKAH BADU, SRPANJ**  
 Na afirmiranom novosadskom Exitu 14. srpnja nastupa i megapopularna soul i r'n'b pjevačica Erykah Badu



Kovačić uprizorit će Krležinu "Ledu" 20. srpnja u Kotoru u koprodukciji ZeKaMa i Kraljevskog pozorišta Zetski dom. U Dubrovnik 18. kolovoza dolazi jedan od najuglednijih svjetskih dirigenta i pijanista Daniel Barenboim, dok će ljubitelji soula i r'n'b glazbe 14. srpnja pohrliti na novosadski Exit poslušati Erykah Badu. Na šibenskom Terraneu u kolovozu nastupa i američki hip hop i neo soul sastav The Roots, a Riječke ljetne noći posvetit će se "Guslaču na krovu". Pulski filmski festival u drugoj polovici srpnja nudi međunarodni i nacionalni program, a u žiriju za međunarodni program bit će i makedonski redatelj Milčo Mančevski. Motovunski filmski festival nastavlja se na pulski, a ugošćuje i poznatog britanskog redatelja i pisca Terencea Daviesa. Pravi vatromet vrhunskih programa nudi Ljubljanski ljetni festival koji 20. srpnja otvara Bečka filharmonija, a zatvara Šerbedžijin Ulysses u rujnu. Ni Splitsko ljeto neće podbaciti. Tako se opera vraća na Peristil i to 14. srpnja s "Nabuccom", Milko Šparemblek koreografira Bartókova "Čudesnog mandarina", a tu je i prazvedba predstave "Adio kauboju" po romanu Olje Savičević Ivančević u režiji Ivica Buljana. (dde)